



RELATÓRIO DE PRODUTO | PRODUCT REPORT

PT	Dossiê Integral de Produto com Visão 360 Graus
EN	Comprehensive Product Dossier with 360-Degree Overview
ES	Dossier Integral del Producto con Visión de 360 Grados
FR	Dossier Complet du Produit avec Vue d'Ensemble à 360 Degrés
DE	Umfassende Produktakte mit 360-Grad-Überblick

REF.

TT10054B

PT	Calha de parede e teto Tampa para duto de instalação
EN	Installation ducts for wall and ceiling End cap for installation duct
FR	Goulottes d'installation murales et de plafond Embout pour moulure et goulotte
IT	Canali di installazione per parete e soffitto Elemento terminale per canale da installazione



DESIGNAÇÃO | DESIGNATION | DESIGNACIÓN | DÉSIGNATION

PT	Tampa Terminal 100x54
EN	INWAY Accessory - End Cap 100x54
FR	

Descrição Detalhada | Descripción Detallada | In-Depth Description | Description Détaillée

PT	Altura: 54mm; Largura: 100mm; Modelo: Esquerda/direita; Material: Plástico; Qualidade do material: Outro; Livre de halogéneo: Sim; Mantém a funcionalidade em caso de incêndio: Sim; Tipo de acabamento: Sem tratamento; Cor: Branco Puro; Número RAL: 9003; Com película de proteção: Não; Tipo de fixação: Estalo
----	---

EN	Height: 54mm; Width: 100mm; Model: Left/right; Material: Plastic; Material quality: Other; Halogen free: Yes; Suitable for circuit integrity: Yes; Surface protection: Untreated; Colour: Clear white; RAL-number: 9003; With protection film: No; Type of fastening: Snap on
----	---

FR	Hauteur: 54mm; Largeur: 100mm; Modèle: Gauche/droite; Matériau: Plastique; Qualité du matériau: Autre; Sans halogène: Oui; Adapté au maintien de fonction: Oui; Traitement de surface: Non traité; Couleur: Blanc pur; Numéro RAL: 9003; Film de protection: Non; Type de fixation: Encliquetable
----	---

IT	Altezza: 54mm; Larghezza: 100mm; Tipologia: Sinistra/destra; Materiale: Plastica; Qualità del materiale: Altro; Senza alogeni: Sì; Adatto per l'integrità del circuito: Sì; Protezione della superficie: Non trattato; Colore: #N/A; Numero RAL: 9003; Film protettivo: No; Tipo di fissaggio: Fissabile a scatto
----	---

jsl-online.com



RANGE | BRAND



DIMENSÕES | DIMENSIONS | DIMENSIONES

	mm
Peso Weight Poids	
14,33	g
QTMIN	
10 (Un.)	Un.
CERTIF.	

Não aplicável | Not applicable | No aplicable | Non applicable

CERT. NRº	Non available Não disponível
ISSUED	Non available Não disponível.
VAL.TILL	Non available Não disponível.
NORMS	Non available Não disponível.



Product Web PT



Product Web ES



Product Web EN



Product Web FR

SKU | PHC

ACTT450WHC06



EAN13-PRODUTO

5601859333315



CARACTERÍSTICAS A SALIENTAR | FEATURES TO NOTE | CARACTÉRISTIQUES À NOTER

PT

Termoplástico

EN

Thermoplastic

ES

Termoplástico

FR

Thermoplastique

PT

Por pressão

EN

By pressure

ES

Por presión

FR

Par pression

PT

Branco

EN

White

ES

Blanco

FR

Blanc

PT

Termoplástico

EN

Thermoplastic

ES

Termoplástico

FR

Thermoplastique

PT

Click

EN

Click

ES

Click

FR

Cliquez

SKU's relacionados | Related SKU's

ACTT450WHC06

(SKU's above represent the available color options/variations)

PROPRIEDADES DA MATERIA PRIMA | RAW MATERIAL PROPERTIES | PROPRIÉTÉS DES MATIÈRES PREMIÈRES

PRODUCT & PACK MARKINGS

PT

ABS

Acrilonitrila butadieno estireno

EN

ABS

Acrylonitrile butadiene styrene

ES

ABS

Acrilonitrilo butadieno estireno

FR

ABS

Acrylonitrile butadiène styrène

Libre de Halogéneo

Sim

Halogen -free

Yes

Libre de halógeno

Si

Sans halogène

Oui

iplicable | No aplica

PROPRIEDADES TÉCNICAS | TECHNICAL PROPERTIES | PROPRIÉTÉS TECHNIQUES

TEMP-USE

-5°C +60°C

TEMP-MIN

-5°C

TEMP-MAX

60°C

RAL

9003

PT

Branco

Código Cor

BR

Similar a

Branco Sinal

EN

White

Code Color

WH

Similar to

Signal White

ES

Blanco

Código Color

BL

Similaire à

Blanco Senñales

FR

Blanc

Code Couleur

BL

Similaire à

Blanc de Sécurité

COLOR-RAL-URL

<https://www.ralcolorchart.com/ral-classic/ral-9003-signal-white>

COLOR-HEXA

#ecece7

COMPRIMENTO | LENGTH | LONGITUD

-

mm

LARGURA | WIDTH | ANCHO

100

mm

ALTURA | HEIGHT

54

mm

VARIANTES DE COR DISPONÍVEIS | AVAILABLE COLOR VARIANTS

Variantes de cor disponíveis:
Disponível apenas em Branco

Available color variants:
Only available in White

Variantes de color disponibles:
Sólo disponible en Blanco

Variantes couleurs disp.:
Disponible seulement en Blanc

Grey

White

Cream

Black

Brown

Green

Red

Yellow

Metal

Orange

Blue

Transpa.

DADOS TÉCNICOS ASSOCIADOS | DATOS TÉCNICOS ASOCIADOS | RELATED TECHNICAL DATA | DONNÉES TECHNIQUES ASSOCIÉES

	Não disponível Not available	Não disponível Not available	Não disponível Not available	Não disponível Not available	Não disponível Not available	Não disponível Not available	Não disponível Not available
CERTIF.	CONFOR.	DATA PT	DATOS ES	DATA EN	VIDEO	PROD. PDF	PROD. FLYER

360view

REPORT DATE AS OF: 2024/11/09 05:31:14

Product data 360 Marketing Dep.

ID Grupo

EG000006

Descrição Grupo

Calha de parede e teto

EC000866

**Tampa para duto de
instalação**

Características de Produto

Altura: 54mm; Largura: 100mm;
Modelo: Esquerda/direita;
Material: Plástico; Qualidade do
material: Outro; Livre de
halogéneo: Sim; Mantém a
funcionalidade em caso de
incendio: Sim; Tipo de
acabamento: Sem tratamento;
Cor: Branco Puro; Número RAL:
9003; Com película de proteção:
Não; Tipo de fixação: Estalo

[illegible]

ID Groupe

EG000006

Description Groupe

Goulottes d'installation murales et de plafond

ID Classe

EC000866

Embout pour moulure et goulotte

Caractéristiques du produit

Hauteur: 54mm; Largeur: 100mm;
Modèle: Gauche/droite; Matériau:
Plastique; Qualité du matériau:
Autre; Sans halogène: Oui; Adapté
au maintien de fonction: Oui;
Traitement de surface: Non traité;
Couleur: Blanc pur; Numéro RAL:
9003; Film de protection: Non;
Type de fixation: Encliquetable

[illegible]